

# ΟΤΟΕ

## ΚΑΛΕΣΜΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  
ΚΑΙ ΑΓΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ  
ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ  
ΣΤΙΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΡΟΪΚΑΣ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

**ΘΕΑΤΡΟ ΒΡΕΤΑΝΙΑ,**  
**ΔΕΥΤΕΡΑ 17/10, 05.00 μ.μ.**  
(Πανεπιστημίου 7 & Βουκουρεστίου)

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η επίθεση Τρόικας και Κυβέρνησης εντείνεται και κλιμακώνεται σε όλα τα επίπεδα με στόχο την ισοπέδωση των Δημοκρατικών Θεσμών, των Εργασιακών και Ασφαλιστικών δικαιωμάτων των Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας, τη διάλυση του συνδικαλιστικού κινήματος και της συλλογικής δράσης των εργαζομένων.

Με το Πολυνομοσχέδιο της Κυβέρνησης, που κατατέθηκε προς ψήφιση στη Βουλή:

- Καταργούνται οι Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις και η αρχή της ευνοϊκότερης ρύθμισης (μεταξύ Κλαδικής, Επιχειρησιακής και Ατομικής) που ισχύουν πολλές δεκαετίες στη χώρα μας, διασφαλίζοντας τα στοιχειώδη δικαιώματα των εργαζομένων.
- Μειώνονται σημαντικά οι αποδοχές στις Τράπεζες που συμμετέχει το Δημόσιο, καταδίδεται το Ενιαίο Μισθολόγιο και οι εργαζόμενοι στις Τράπεζες οδηγούνται σε μεγαλύτερα δεινά.
- Μειώνονται ξανά οι Συντάξεις, ειδικά στο ΕΤΑΤ με τρομακτικές μειώσεις της τάξεως του 20% έως 40% στο σύνολο Κύριας και Επικουρικής Σύνταξης, πλέον των προηγούμενων μειώσεων που έχουν προηγηθεί το 2010 και στις αρχές του τρέχοντος έτους.
- Αυξάνονται αποπνικτικά για τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους οι φορολογικές επιβαρύνσεις, με αποτέλεσμα το εισόδημα να στραγγαλίζεται και η επιβίωση των νοικοκυριών να καθίσταται αδύνατη.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Κανείς πλέον δεν μπορεί να αμφισβητήσει ότι η συγκεκριμένη πολιτική οδηγεί το κοινωνικό Κράτος σε κατεδάφιση, την κοινωνία σε εξαθλίωση, τους εργαζόμενους σε απόγνωση, την οικονομία σε κατάρρευση και το μέλλον του τόπου σε μεγαλύτερο αδιέξοδο.

Τα συνεχή και νέα σκληρά και άδικα μέτρα-χαράτσια που λαμβάνονται συνεχώς, δημιουργούν μια νέα τάξη φτωχών νοικοκυριών, μεγαλώνουν τη κοινωνική εξαθλίωση, και φέρνουν τον εφιάλτη της ανεργίας σε κάθε σπίτι.

Έτσι, μετατρέπεται η αγορά εργασίας σε ζούγκλα χωρίς κανείς να ξέρει τι του ξημερώνει

Αυτή είναι μια αδιέξοδη πολιτική, ένας φαύλος κύκλος όπου συνυπάρχουν: η περιοριστική πολιτική - η ύφεση - η αποδιοργάνωση των εργασιακών σχέσεων, η μείωση μισθών, η αύξηση της φορολογίας - η μεγαλύτερη ύφεση - η μείωση της κατανάλωσης - η αύξηση της ανεργίας - η αύξηση της επιβάρυνσης των δημοσίων εσόδων και δαπανών - η καταρράκωση των ασφαλιστικών ταμείων - η διόγκωση της ύφεσης.

**Και όλα αυτά χωρίς ελπίδα ότι οι θυσίες θα πιάσουν τόπο.**

Για όλα αυτά τα πρωτόγνωρα και εφιαλτικά που συμβαίνουν στη χώρα μας, η αγωνιστική απάντηση των εργαζομένων στις Τράπεζες ΜΑΖΙ με τους άλλους εργαζομένους της χώρας, είναι μονόδρομος.

**Η κήρυξη από την ΟΤΟΕ της 48ωρης απεργίας 18 και 19 Οκτωβρίου 2011 μαζί με τη ΓΣΕ-Ε, δίνει σαφές μήνυμα της άρνησης των εργαζομένων να αποδεχτούν τα σχέδια και τις πολιτικές που οδηγούν στον εργασιακό τους αφανισμό.**

Παράλληλα η ΟΤΟΕ αποφάσισε:

- ✓ Την πραγματοποίηση περιοδειών ενημέρωσης στους εργαζόμενους στις Τράπεζες.
- ✓ Την έκδοση ενημερωτικού υλικού
- ✓ Την ενημέρωση της κοινής γνώμης
- ✓ Τον Συντονισμό με τις άλλες οργανώσεις που θίγονται από τα μέτρα για κοινή δράση και συμμετοχή στην απεργία.

Για την αναλυτική ενημέρωση των τραπεζοϋπαλλήλων της Αθήνας, η ΟΤΟΕ διοργανώνει ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ στο ΘΕΑΤΡΟ ΒΡΕΤΑΝΙΑ (Πανεπιστημίου 7 & Βουκουρεστίου), στις 05.00 το απόγευμα.

**Από αυτή τη συγκέντρωση τραπεζοϋπαλλήλων δεν πρέπει να λείψει κανείς.**

Τώρα είναι η ώρα, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, εργαζόμενοι, άνεργοι συνταξιούχοι και η ελληνική κοινωνία στο σύνολό της να αντισταθούμε μέχρι τέλους και να ανατρέψουμε τις καταστροφικές αυτές πολιτικές επιλογές.

**ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ**

**ΟΤΟΕ**